
 

 

 

 

 

 

 

 

 ２学期学校評価アンケート                           

   回答数   中 1：131 件  中 2：114 件  中 3：134 件  8 組：21 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. 本校の教育方針や目指す学校像は適切である。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 

2. 本校の学校だよりや通信(学年・学級)・ホームページの内容は適切である。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 

3. 本校は，特色のある学校づくりに努めている。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 



4. 本校の教職員は家庭への連絡をきめ細かく取ってくれる。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 

5. 本校の生活指導は適切である。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 

6. お子様は友達の良さや頑張りを認め合って学校生活を送っている。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 



7. 本校はいじめのない学校づくりに努めている。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 

8. 本校の部活動は適切に行われている。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 

9. 学校は，生徒からの相談や報告に誠実に対応している。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 



10. 学校は，保護者・地域からの相談や報告に誠実に対応している。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 

11. お子様は集団生活に必要な決まりやルールを守っている。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 

12. お子様は体力向上，健康維持に積極的に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 



13. お子様は，地域行事やボランティア活動に関心をもち，積極的に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 

14. お子様は主体的に物事を考えるようになっている。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 

15. お子様は，明るい学校生活を送り，学校・学級が楽しいと言っている。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 



16. お子様の学力は向上している。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 

17. お子様の学習活動は適切に評価されている。 

 

 

 

 

 

中１             中２             中３             ８組 

 

 


